



Zpravodaj obce



# UHERČICE

Radniční listy

[www.uhercice.cz](http://www.uhercice.cz)

ČÍSLO 2/2025

ČERVENEC

ROČNÍK XXIX

## Kulturní a společenské akce ve druhém čtvrtletí

Vážení spoluobčané, uplynulé tři měsíce přinesly do našeho společenského života řadu oblíbených akcí, které potěšily malé i velké. Proběhlo tradiční stavění máje, divadelní představení Škola základ života, setkání důchodců, Dětský den s podtitulem „Tatínkové dětem“ a také slavnostní Jánské hody.

Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci těchto akcí. Velké díky patří skupině kolem stavění máje, divadelnímu spolku BEZKAMEN, sboru pro občanské záležitosti, tatínkovskému klubu La Bosňa Papas, stárkům, místním fotbalistům, vinařům i SH Burgeru.

Poděkování si zaslouží také firmy KovoSmeta-na, Stavby Čížek, CERTBETON s.r.o. a Stolařství Caha – díky jejich štědré podpoře jsme mohli dětem i letos nabídnout pouťové atrakce zdarma.

Na závěr se můžeme společně těšit na končící léto – čeká nás Jihomoravský ochutnávkový svátek burgerů a piva a Obecní den, na které vás srdečně zveme.

*Přeji vám krásné léto, prázdniny a dovolenou.  
Marcel Slezák, starosta obce*

### V tomto čísle naleznete:

1.-2. str. Starosti starosty, 3.-4. str. MŠ a ZŠ, 5.-7. str. Historie, 7. str. Kultura, 8.-9. str. Společenská kronika, 10.-11. str. Nadcházející akce, 12.-14. str. Inzerce

## STAROSTI STAROSTY

**II. čtvrtletí 2025**

První polovina roku 2025 je za námi. V uplynulých třech měsících jsme se většinou věnovali dokončení stavebních prací zahájených v prvním čtvrtletí. Hotový je dvousetmetrový úsek asfaltové komunikace za výrobní halou KovoSmetana. Zde ještě plánujeme osazení sloupů veřejného osvětlení. Dokončen je chodník od mateřské školy po fotbalové hřiště. Aktuálně probíhá rekonstrukce chodníku v části obce Trávník. V rámci oprav byla položena nová dešťová kanalizace a připraveny rozvody pro veřejné osvětlení a začíná příprava na položení samotného chodníku a vybudování parkovacích míst. V bytovém domě (sokolovna) jsou dokončovány vnitřní rozvody elektřiny a budou se pokládat vinylové podlahy. Na budově radnice byla opravena část fasády a vedle radnice je nová autobusová zastávka. V základní škole připravujeme instalaci venkovních žaluzií v učebnách v prvním patře a instalaci fotovoltaických panelů. Ty budou umístěny i na budově mateřské školy.

*Marcel Slezák  
starosta obce*



## MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA

## Mateřská škola

Na konci školního roku nás v mateřské škole čekala ještě jedna velká událost, a to slavnostní Pasování předškoláků. Zároveň jsme se tak rozloučili s našimi kamarády ze třídy Žabiček, kteří v září poprvé usednou do školních lavic.

V dopoledních hodinách se všechny děti sešly na školním dvorku a netrpělivě očekávaly, kdy už konečně pasování začne. Každý předškolák složil malou „zkoušku“ – všem představil své jméno, příjmení, bydliště a číslo domu. Paní učitelka se děti zeptala, kdo se do školy těší a všechny ruce ihned mířily nahoru. Následně děti složily slavnostní slib předškoláků.

*„Slibuji dnes na psí uši, na kočičí svědomí, že se budu pilně učit, vše, co ještě neumím. Končí školka, doba hraní. Teď mě čeká čtení, psaní. Kamarádi, je to tak, už je ze mě předškolák.“*

Při samotném pasování 11 budoucích prvňáčků postupně pokleklo na kolínko. Paní učitelka je mečem pasovala na školáky a s osobitým přáním od třídní paní učitelky obdrželi pamětní list na školku, tašku plnou užitečných dárečků a již tradičně třídní tričko. Mladší kamarádi každého podpořili hlasitým potleskem. Budoucí školáci se s kamarády i se školkou rozloučili letní písničkou Pojedeme na prázdniny.

Kolektiv pedagogů MŠ



## Škola v přírodě 2025

Na letošní velikonoční prázdniny jsme navázali školou v přírodě. Pro žáky třetí až páté třídy se na pět dní stalo domovem rozlehlé a krásné táborové Rekreační středisko v Čekyni. Tématem naší dobrodružné výpravy byla Cesta do pravěku. Proměnili jsme se v pravěké lovce, kteří překonávali a plnili výzvy. Lovili jsme mamuty, obstarávali zásoby vody, sbírali vědomosti o rostlinách a živočiších, vyráběli pravěké nádoby a šperky, trénovali jsme trpělivost i vytrvalost, při nočním hledání Čekyňské bohyně odvahu a tančili jsme kmenové tance. Nezapomněli jsme ani na prozkoumávání okolí střediska. Navštívili jsme muzeum, unikátní pohřebiště lovců mamutů a antracitovou jeskyni v Přerově, vykoupali se v místním akvaparku a vystoupali k nejhlubší zatopené propasti v Evropě. Prožili jsme dny naplněné poznáváním, zábavou, legrací a kamarádstvím na které budeme i za dlouho rádi vzpomínat.

Mgr. Heda Stránská



## MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA

## Pátáci na cestě za novými zážitky

Na začátku měsíce června jsme se s naší pátou třídou zúčastnili dvou akcí, které se nesmazatelně zapsaly do vzpomínek žáků i nás dospělých.

První z nich byla návštěva Základní školy ve Velkých Němčicích, kam budou všichni naši pátáci od září přestupovat na druhý stupeň. Škola si pro žáky připravila opravdu milé přivítání s názvem „Nebojte se naší školy“. Čekal nás pestrý program, možnost nahlédnout do všech koutů školy, poznat budoucí učitele i spolužáky, a nechybělo ani pohoštění a velmi přátelská atmosféra. Celý den byl výborně zorganizovaný a pomohl dětem rozptýlit obavy z nového prostředí. Odjížděli jsme s dobrým pocitem a těšením se na novou etapu.

Druhou velkou akcí byla dvoudenní vlastivědná exkurze do Prahy. Žáci měli možnost poznat naši metropoli nejen z učebnic, ale naživo, viděli Pražský hrad, Karlův most, Staroměstské náměstí s orlojem, chrám sv. Víta a mnoho dalších památek. Exkurze byla nabitá zážitky, novými poznatky i společnými chvílemi, na které budeme všichni dlouho vzpomínat.

Děkujeme všem, kdo nám tyto akce pomohli uskutečnit, ať už svou pomocí, podporou, nebo jen tím, že nám drželi palce. Naši pátáci mají za sebou krásné rozloučení s prvním stupněm a my jim přejeme, aby i jejich další školní cesta byla plná radosti, přátelství a nových dobrodružství.

*Bc. Helena Urbánková*

## Základní škola

I tento školní rok v základní škole přinesl dětem mnoho nového – od prvních písmenek a číslic až po samostatnější práci, projektové činnosti, spolupráci i budování vztahů s ostatními. Každý den znamenal krůček kupředu, každá snaha a úsilí posouvaly děti dál. Jejich výsledky a pokroky jsou důkazem snahy, zvědavosti a vytrvalosti, za které si zaslouží velké uznání. Za tím vším ale stojí i nemalé úsilí ze strany rodičů. Příprava na školu, domácí úkoly, opakování a podpora v náročných chvílích – to vše si vyžaduje čas, energii a trpělivost. Poděkování patří všem, kteří své děti na jejich cestě školní docházkou provází.

Přichází čas prázdnin, odpočinku a zážitků. Přejeme všem, ať je čas prázdnin a dovolených naplněn pohodou a dětským smíchem.

*Za kolektiv zaměstnanců školy  
Mgr. Marcela Klatovská*



## Uherčice v roce 1925, část druhá

V minulém čísle jsme se věnovali Uherčicím v roce 1925. Podrobně jsme popsali, jak obec vypadala, co vše se ve srovnání s naší současností změnilo, kolik měla obec obyvatel nebo kdo zasedal v obecním zastupitelstvu a zastával místo starosty či radního. Nyní na toto vyprávění navážeme: budeme se zabývat společenskou a kulturní podobou života v obci. Zaměříme se totiž na činnost školy a místních spolků. Našimi průvodci budou opět zejména archivní prameny uložené ve Státním okresním archivu Břeclav se sídlem v Mikulově.

Úvodem musíme uvést několik důležitých spíše obecných údajů. Jak práce školy, tak především působení spolkových organizací mělo ve dvacátých letech 20. století na dění v obci značně větší vliv, než je tomu dnes. Musíme si uvědomit, že v roce 1925 neexistovala televize a rozhlas teprve rozšiřoval své pravidelné vysílání. Stačí zde připomenout, že první fotbalová reportáž byla českým rozhlasem vysílána až 3. října 1926 (jednalo se o přátelský zápas Slavie Praha s maďarským mistrem Magyar TK Budapest). I když nevíme, kolik či zda vůbec bylo v Uherčicích v roce 1925 rozhlasových přijímačů, rozhodně se nejednalo o příliš velký počet, spíše jen o několik málo kusů. Stejně tak musíme vzít v úvahu, že cesty byly jen prašné nebo zpevněné drobným šterkem a autobusové spojení neexistovalo. Účast na společenských nebo kulturních událostech konaných ve vzdálenějších místech (třeba v Brně) proto byla jen zcela výjimečná, lépe dostupné byly různé akce v okolních obcích nebo v Hustopečích, kam bylo možné za příznivého počasí vyrazit pěšky nebo na vozech. Je tedy zřejmé, že místní obyvatelé se o zábavu a společenské vyžití museli postarat především sami. I proto jednotlivé spolky věnovaly velkou pozornost pořádání plesů, divadelních představení, i proto byly hody nebo oslavy navštěvovány zájemci z širokého okolí. Nebylo výjimkou, že třeba na oslavy výročí založení místního hasičského sboru dorazilo deset i více „spřátelených“ hasičských jednot z celého Hustopečska.

Tyto sportovní a společenské akce pomáhaly zlepšit vzájemné vztahy mezi lidmi a upevňovaly soudržnost venkovského společenství.

V celé řadě spolků se pak setkáváme i s místními učiteli, kteří se jako představitelé vzdělané části společnosti zapojovali do přípravy různých akcí a kulturních vystoupení. Za první republiky bylo takřka nepředstavitelné, aby učitelský sbor zůstal mimo kulturní dění.

Podívejme se nejdříve na dění ve škole, která v roce 1925 rozhodně neprožívala příliš šťastné období. Nejtěžší rána přišla již v prvním čtvrtletí, kdy k 1. březnu 1925 byl nadučitel a správce školy Jan Fuka přeložen do Soběšic. Jan Fuka stál v čele uherčické školy od února 1918. Právě jeho přičiněním se v obci podařilo klidně překlenout přechod od skomírajícího Rakouska-Uherska k samostatnému státu. Jan Fuka se také zasloužil o výrazné zapojení dětí do všech oslav a kulturních akcí pořádaných obcí. Dočasným a od července 1925 trvalým správcem školy byl jmenován Jan Beran, který se do dějin Uherčic zapsal nejen jako učitel, ale i jako předseda místního národního výboru (ovšem až v padesátých letech). Škola byla čtyřtřídní, učitelský sbor dále tvořili zkušený Stanislav Florian, mladičkový výpomocný učitel Vlastimil Kubíček, který pocházel z Hrušovan u Brna a v Uherčicích nastoupil na své první učitelské místo, a dvacetiletá rodačka z Králova Pole Marie Sekorová. Když byl 1. října 1925 Vlastimil Kubíček odvelen na vojenské cvičení, jako zástup přišla dvacetiletá M. Žídková. Je třeba doplnit, že výuku ženských ručních prací měla na starosti učitelka Ludmila Volavá, náboženství vyučoval uherčický farář a současně děkan hustopečský František Segeřa.

Komunikaci mezi školou a obcí zajišťovala místní školní rada, která měla mimo jiné posuzovat i finanční požadavky školy na zajištění výuky, učebních pomůcek, ale i drobných oprav nebo stavebních akcí. Místní školní radu tvořili dva zástupci školy: jednalo se o správce školy (Jan Fuka a později Jan Beran) a jednoho učitele (Stanislav Florian), dalším členem byl duchovní

## HISTORIE

(František Segeťa), obec reprezentovaly tři osoby. V roce 1925 to byl radní Josef Mach a rolníci Bedřich Staňka a Jan Rohrer. Protože farář byl většinou „neutrální“ nebo se přiklonil na stranu obce, bylo pro zástupce školy těžké cokoli prosadit. Jan Fuka tento stav těžce nesl, a je možné, že neshody s obcí stály i za jeho odchodem. Situace se vyhroutil již v lednu 1925, kdy učitelka Ludmila Volavá požádala o proplácení příspěvku ve výši deseti korun na vaření pro chudé žákyně. I když tato podpora byla dříve dohodnuta a odsouhlasena, místní školní rada ji v únoru 1925 zamítla. Patrně v reakci na špatné vztahy navštívili školu zástupci Okresní školní rady Hustopeče. Kontrola, která jistě nebyla náhodná, proběhla 17. března 1925 (tedy již po odchodu Jana Fuky), a zjistila řadu nedostatků: jednalo se o poničená sociální zařízení, nevyhovující staré žaluzie, prošlapanou podlahu, rozbité dveře a kliky nebo nepořádek na školním dvoře a zahradě, která nebyla ani řádně oplocena. Výsledek prohlídky se však obrátil i proti místní školní radě, protože bylo zjevné, že škola trpěla dlouhodobým nedostatkem finančních prostředků, kontroloři dokonce doporučili více přispívat i na školní pomůcky a lépe podporovat chudé děti. V dalším letech místní školní rada skutečně více dbala na potřeby školy, a to i přesto, že Jan Beran a děkan František Segeťa měli dlouhodobě velmi špatný osobní vztah.

V září roku 1925 zasedlo do lavic čtyř tříd školy celkem 146 žáků. Ze všech akcí, na kterých se děti podílely můžeme vybrat čtyři: velkolepé oslavy 75. narozenin prezidenta T. G. Masaryka, kterých se zúčastnila většina obyvatel obce, pietní připomenutí výročí smrti sv. Václava 28. září, oslavu dne vzniku samostatného státu 28. října a vánoční besídka za účasti rodičů. I přes drobné problémy, o kterých jsme se zmínili výše, byla škola pod vedením Jana Berana kvalitním ústavem, který vychovával děti k úctě k tradičním hodnotám, demokracii a k lásce k vlasti a rodné obci.

Ve dvacátých letech byla spolková činnost v Uherčicích skutečně bohatá. Do jisté míry k tomu přispělo uvolnění poměrů po roce 1918, kdy nadšení ze vzniku našeho samostat-

ného státu přímo vybízelo k novým společenským a kulturním aktivitám, v obci však samozřejmě působily i spolky pamatující období Rakouska-Uherska. V Uherčicích v roce 1925 existovaly dva spolky, které vznikly ještě v 19. století: byla to Cyrilská jednota založená již v roce 1885, a dále pouze o rok mladší Sbor dobrovolných hasičů. V prostředí samostatného státu zahájila činnost Tělocvičná jednota Sokol, která byla ustavena v roce 1919, jen o rok později vznikla i Jednota Československého Orla. V roce 1923 byla založena i Společnost Katolického domu, jejíž náplní práce byla především správa zmíněného domu a organizace společenských akcí v duchu katolického smýšlení. V prvních letech své existence se ovšem činnost společnosti patrně omezovala pouze na pronájem nemovitosti a drobnou údržbu. Ve stejném roce vznikl i zájmový a podpůrný spolek Domovina sdružující drobné rolníky. Zmínit můžeme i Spořitelni a záloženský spolek (lidově Raiffeisenka). V tomto případě se ovšem nejednalo o klasický spolek, ale o finanční organizaci půjčující svým členům hotovost, tak aby zájemci nemuseli vést složitá jednání s bankovními domy. Kapitál záložny tvořily členské podíly. Uherčická Raiffeisenka byla založena v roce 1921. Zda u nás působily i další organizované spolky, se kterými se setkáváme v okolních obcích, např. Národní jednota prosazující národní zájmy, včelařský spolek nebo divadelní a vzdělávací spolek, není možné spolehlivě rozhodnout, protože v pramenech není jejich činnost podchycena.

Nejaktivnější byl ve dvacátých letech hasičský sbor, ke kterému se po roce 1918 rychle přidaly TJ Sokol a Orel. V roce 1925 byl starostou hasičského sboru Jan Anšlág, náčelníkem Karel Fojtík. Významnější zásah v tomto roce doložen nemáme, víme ovšem, že místní hasiči se aktivně podíleli na likvidaci požárů v letech 1920 (šest domů a lisovna), 1923 (požár mlýna, který se nepodařilo uhasit) nebo v roce 1926 (stodola). V čele TJ Sokol byl v roce 1925 patrně Karel Jatel, kdo byl v tomto roce předsedou Orla, bohužel nevíme. Patrně již v roce 1925 se začalo uvažovat o stavbě

## HISTORIE

nového Katolického domu, který byl skutečně postaven v roce 1927 na levém břehu řeky Svatky a stojí do současnosti (původní Katolický dům postavený v roce 1920 stál ve dvoře č. p. 45.). Všechny tři uvedené spolky se předháněly v organizování různých akcí. Jednalo se o plesy, divadelní představení, zábavy, přehlídky odborné činnosti (cvičení, ukázky zásahů) nebo podíl na oslavách včetně opakovaných účastí na vítání prezidenta při jeho návštěvě regionu. Divadelní hry nacvičovali i žáci místní školy a místní ochotníci. Mezi členy jednot-

livých spolků vládla silná rivalita, např. způsob a místo konání silvestrovské oslavy takřka každoročně vyvolávalo silné emoce. V tomto ohledu se v roce 1925 nejvíce dařilo TJ Sokol, které se podařilo zamluvit si hostinec Raimunda Bartla (tedy dnešní radnici). Bez ohledu na tyto drobné spory byla odborná, kulturní a společenská činnost jednotlivých spolků skutečně bohatá a pestrá.

*Karel Mlateček*

## KULTURA

## Setkání důchodců

Také v letošním roce uspořádala obec pro naše seniory akci „Setkání důchodců“ v kulturním domě. Po úvodním slově pana starosty vystoupily s krátkým programem děti ze ZŠ a MŠ. Pak následoval příspěvek našeho pana faráře, který opět nezklamal a na závěr svého projevu přidal pár jemných vtípků. Příspěvek paní Mlatečkové týkající se historie obce nám přečetl Pavel Meňhart. Pan starosta nás potom „slovem i obrazem“ seznámil s projekty, které se v obci letos uskutečnily, na kterých se pracuje

a které jsou v plánu na další období. Hudební kulisu zajistila, tak jako loni, kytarová „trojka“ - Pavel, Dominik a Vítek. Za poslechu pěkných písniček, při kávičku probíhala živá konverzace a taky ochutnávka vín. „Zdravé jádro“ nezklamalo a pár skalních příznivců kytar a pěkné písničky, vydrželo až do večerních hodin. To nás skutečně těší a máme tak pocit, že tato akce pro naše spoluobčany má smysl... Takže příští rok nashledanou...!



## Zlatá svatba

Dne 12.4.2025 oslavili manželé **Marie a Josef Halodovi** 50 let společného života - Zlatou svatbu. K tomuto krásnému výročí jim přišli pográtulovat i zástupci obce a Sboru pro občanské záležitosti. Přejeme manželům do dalších společně prožitých let hodně vzájemné lásky a spokojenosti.



## Výročí

Dne 14.5.2025 oslavil 90. narozeniny náš milý spoluobčan pan **Stanislav Hirš**. Při této příležitosti ho navštívil starosta obce a členky sboru pro občanské záležitosti. Připojujeme se ke gratulantům a přejeme milému jubilantovi do dalších let hodně zdraví, dobré nálady a radosti z pravnoučat.



## Vítání občánků

Poslední dubnová neděle byla sváteční hned pro pět našich malých občánků. Starosta obce spolu se zástupkyněmi SPOZ s radostí přivítali **Nellu Rohrerovou, Šimona Prašivku a Hynka Říhu**. Ve druhé části pak to byly **Vivien Schwarzová a Simona Poulíčková**. Slavnostní atmosféru podtrhla recitace děvčat ze ZŠ a písničky s kytarou.

Za celou naši obec přejeme všem dětem i jejich rodičům do života hodně radosti a spokojenosti.



## Životní jubilea



### DUBEN

87 let	paní	Schwarzová Květoslava
82 let	pan	Anschlag Jan
79 let	pan	Bzenecký Josef
77 let	paní	Schwarzová Zdeňka
77 let	paní	Fröhlichová Jaroslava
75 let	pan	Meňhart Pavel
75 let	pan	Rohrer Rudolf
72 let	paní	Mahovská Božena
72 let	paní	Rohrerová Věra
69 let	pan	Březina František
69 let	paní	Trčková Věra
68 let	pan	Himer Jiří
66 let	pan	Fiala Leo
65 let	pan	Fojtík Leoš
64 let	pan	Pospíšil Milan
61 let	pan	Vetr Jiří
61 let	pan	Prchal Josef
60 let	pan	Fröhlich Radovan

### KVĚTEN

90 let	pan	Hirš Stanislav
86 let	paní	Anschlagová Drahomíra
78 let	pan	Procházka Zdeněk
78 let	paní	Schardová Bohumila
78 let	paní	Smejkalová Marie
75 let	paní	Rohrerová Věra
72 let	paní	Hutterová Helena
72 let	paní	Křivinková Zdeňka
70 let	pan	Březovič František
66 let	paní	Himerová Anna
65 let	paní	Komosná Eva
65 let	paní	Staňková Zdeňka

65 let	paní	Konečná Alena
64 let	pan	Rohrer Jiří
63 let	pan	Rohrer František
63 let	pan	Rohrer Libor
62 let	paní	Vetrová Jaroslava
62 let	paní	Müllerová Jarmila
60 let	pan	Furch Jan

### ČERVEN

88 let	paní	Fojtíková Růžena
86 let	pan	Smetana Jaroslav
77 let	paní	Nevědělová Anna
77 let	paní	Tučková Lydie
75 let	pan	Hirš Jan
74 let	paní	Bzenecká Květoslava
74 let	pan	Himer Jaroslav
74 let	pan	Rohrer Jan
73 let	pan	Rohrer Václav
70 let	pan	Miloslav Páviš
69 let	pan	Bartl Zdeněk
68 let	pan	Málek Josef
66 let	paní	Smutná Zdeňka
65 let	pan	Prchal Jaroslav
64 let	paní	Rohrerová Vladimíra
61 let	paní	Málková Marie
61 let	paní	Tesařová Jarmila

**Blahopřejeme všem jubilantům!**

### NAROZENÍ:

**Ve II. čtvrtletí tohoto roku se nenarodil žádný nový občanek.**

### ZEMŘELI:

† 21.4.	Schwarzová Květoslava	79 let
† 27.4.	Čermáková Jiřina	69 let
† 28.4.	Klimeshová Stanislava	91 let
† 20.5.	Budínová Vladislava	66 let
† 14.6.	Urbánková Helena	95 let

VZPOMÍNÁME!

UHERČICE



# OBECNÍ DEN 2025

31.8.2025 | od 14:30

VSTUP  
ZDARMA

## Těšit se můžete na:

- skákací hrad, soutěže a atrakce pro děti
- již tradiční jarmark s rukodělnou tvorbou
- vystoupení hudební skupiny „DESETPIV“
- prezentační stánek místního Vinařského spolku
- vystoupení brněnského hudebního revival tělesa „USKUPENÍ“
- vystoupení mužského pěveckého sboru
- přehlídka malé zemědělské techniky
- potulné kouzelnické vystoupení přímo u vašich stolů
- ochutnávky pivních specialit
- masové i nemasové pochoutky z dílny SH burger

AREÁL SPORTOVNÍ HALY UHERČICE

JIHOMORAVSKÝ OCHUTNÁVKOVÝ SVÁTEK



# BURGERŮ A PIVA

30.8.2025 • UHERČICE  
OD 13:00

10.  
ročník



MOŽNOST STANOVÁNÍ / VSTUP ZDARMA

ZASTŘEŠENO • ROZŠÍŘENÁ FOODZÓNA • KAMIONSTAGE

QUEENS OF EVERYTHING | SKRZNASKRZ  
PROPAGANJA | LA BANDE | DJ ALEXLEVEL

- NABÍDKA PIV MALÝCH PIVOVARŮ • ŠIROKÁ NABÍDKA GRILOVANÝCH SPECIALIT PO CELÝ DEN
- BARY, MICHANÉ DRINKY, POLNÍ CUKRÁRNIČKA • SKÁKACÍ HRADY A DALŠÍ DĚTSKÉ ATRAKCE



WWW.SHBURGER.CZ



La Vaca

RODINNÉ VINÁŘSTVÍ  
SCHWARZAVA



fair-NET

RE/MAX Delux  
LUKÁŠ NEUMANN

INDUSTY  
DESIGN



Grill 'n' Roll

---

## **Sběr použitého kuchyňského oleje.**

- **Zamysleli jste se někdy nad tím, co dělat s použitým kuchyňským olejem, když na něm usmažíte k obědu řízky, hranolky nebo smažák?**
- **Nelijte ho do odpadu, ucpáváte ho!**
- **Nedávejte ho do popelnice, znečišťujete tím životní prostředí!**
- **Dávejte olej nám!!!**
- **Olej po vychladnutí nalijte nejlépe přes sítko do PET lahve a řádně ji uzavřete!**
- **Pak ji odneste na sběrné místo ve Vaší obci a vložte do naší označené sběrné nádoby.**
- **Pomůžete tím nejen životnímu prostředí, ale i sobě a Vaší obci, která peníze, které za olej od nás dostane, může využít pro rozkvět obce.**
- **My olej využijeme jako druhotnou surovinu, tím společně ochráníme naše životní prostředí**

---

**„FRITEX – PŘIROZENÁ VOLBA“**

**[www.fritex.cz](http://www.fritex.cz)**

# CYKLOSERVIS UHERČICE



## KOMPLETNÍ SERVIS JÍZDNÍCH KOL A ELEKTROKOL

příjem/výdej po předchozí domluvě na 605 267 688

### Elektrokola LEVIT na objednávku za nejlepší ceny



RIVERO MTB HORSKÉ

51990 Kč

vel. 17", 19", 21"

motor Motinova Migic T1 90nm, 820Wh baterie, vzduchová vidlice,  
hydraulické kotoučové brzdy



vel. 16", 18", 20"

**dalších 1200 Kč sleva s tímto letákem**



FLUECO eSUV MĚSTSKÉ

48990 Kč

vel. 16", 18", 20"

motor Motinova Migic T1 90nm, 725Wh baterie, pružinová vidlice,  
hydraulické kotoučové brzdy



Adam Kouřil, Uherčice E7 691 62, IČO: 03289486, Ceny včetně DPH, platí do vyprodání

**Kouzelná**  
DOVOLENÁ




**Už 15 let s námi  
objevujete svět**

**Franšíza DER Touristik (EXIM + FISCHER)**

**Co u nás najdete:**

- ✓ Osobní přístup – každý klient je pro nás jedinečný.
- ✓ Ověřené destinace a osobní zkušenosti.
- ✓ Dovolená na míru pro každého.
- ✓ Pestrý výběr exotiky a klasických destinací.
- ✓ Odpočinek bez starostí – vše zařídíme za vás.
- ✓ Cestovní pojištění – vaše bezpečí na cestách.
- ✓ Dárkové poukazy – potěšte své blízké cestou za zážitky.


 **Ivana: +420 603 360 074**

 **Jana: +420 731 615 851**

 [www.kouzelnadovolen.cz](http://www.kouzelnadovolen.cz)

**Každý kout světa skrývá kouzlo – s námi ho určitě objevíte!**

 **Najdete nás: Janáčkova 2, Hustopeče**

 **Po–Pá: 9:00–12:00 / 13:00–16:00**

**Pokud vám nevyhovuje naše pracovní doba – zavolejte, domluvíme si individuální schůzku.**



## **Moderní technologie, které chrání zdraví - Tísňová péče Girasole**

Tísňová péče Girasole, sociální služba, která zajišťuje okamžitou pomoc prostřednictvím SOS zařízení, je určena především seniorům, osobám se zdravotním postižením nebo jiným znevýhodněním, kteří žijí osamoceně a potřebují mít jistotu, že v případě nouze nezůstanou bez pomoci.

Základem služby je jednoduché SOS tlačítko ve formě náramku nebo přívěsku, které má člověk neustále při sobě a v krizové situaci na jediné stisknutí tlačítka pomoc přivolá. Klient je tak okamžitě spojen s dispečinkem Girasole, který je k dispozici nonstop a je připraven vyhodnotit díky nouzovému volání jakoukoliv nastalou situaci (právě i v případě, že klient nereaguje) a zajistit potřebnou pomoc okamžitě, a to v rámci celého Jihomoravského kraje.

Všechny typy zařízení půjčujeme zájemcům zcela zdarma, klient tak hradí pouze měsíční

poplatek za napojení tlačítka na službu nouzového dispečinku ve výši 250Kč a případné doplňkové služby dle individuální volby (např. virtuální SIM).

Zaujala vás služba Tísňové péče Girasole pro Vás nebo vaše blízké?

Navštivte stránky [www.girasole.cz/tisnova-pece](http://www.girasole.cz/tisnova-pece), kde se dozvíte o službě veškeré potřebné informace, naleznete zde i ceník služeb a možnost podání online žádosti o službu. Možnosti a výhody Tísňové péče lze také konzultovat či poptat emailem na [bartlova@girasole.cz](mailto:bartlova@girasole.cz) nebo telefonicky na čísle +420 775 246 954.

**GIRASOLE**  
 Plně louky dní

Radniční listy - zpravodaj vydávaný OÚ Uherčice.

Povoleno OkÚ Břeclav pod reg. znakem MK ČR E 11774.

Uzávěrka čísla 3/2025 je 15.9.2025

Číslo 2/2025 vydáno v Červenci 2025, nákladem 400 výtisků, distribuce zdarma.

Tel/fax.: 519 418 113, e-mail: [obec@uhercice.cz](mailto:obec@uhercice.cz)